



郑钦文杀入澳网四强

创个人大满贯最佳

北京时间1月24日，在澳网女单四分之一决赛的较量中，中国金花郑钦文对阵世界排名第75位的俄罗斯选手卡林斯卡娅，以12号种子身份出战的郑钦文以2:1逆转拿下比赛，三盘比分为6:7、6:3、6:1。

凭借这场胜利，郑钦文生涯首进大满贯四强，WTA排名也生涯首进世界前十。

在半决赛中，郑钦文将迎来来自乌克兰的黑马、资格赛选手雅斯特雷姆斯卡。本届澳网，郑钦文首轮击败克鲁格，次轮击败博尔特，第三轮战胜王雅繁。在八分之一决赛中，她则是以6:0、6:3的比分速胜法国对手多丁过关。

这是郑钦文生涯第二次晋级大满贯八强——2023年美网，郑钦文也曾走到四分之一决赛，但遗憾两盘不敌萨巴伦卡。

本场比赛从世界排名上看，郑钦文的实力无疑在卡林斯卡娅之上，不过这也不是一个可以掉以轻心的对手。

此前卡林斯卡娅的大满贯最好成绩仅仅是止步第二轮，但在今年澳网，她先后击败了前美网冠军斯蒂芬斯、26号种子鲍里尼等好手，生涯首度晋级大满贯八强。

2022年的WTA瓜达拉哈拉站，郑钦文曾经和卡林斯卡娅有过一次交手，彼时俄罗斯人

三盘战胜了身为赛会八号种子的郑钦文。

如今在澳网赛场，郑钦文再一次以种子身份面对挑战，这次她也希望自己能更进一步。

比赛开始后，郑钦文进入状态很快，在第一局就实现破发，但对手也迅速还以颜色完成回破。第5局和第6局，两人再度互破发球局，随后两人激战至抢七，郑钦文以4:7落败。

首盘比赛，郑钦文的一发进球率只有49%，对手则高达82%。

第二盘，郑钦文稳定心态，在第8局取得关键破发带出发球胜盘局，并在盘上用一记ACE干脆赢下，将比赛拖入到第三盘。

决胜盘，扳平大比分的郑钦文继续给对手施压，在第3局连得四分破发，随后又在第5局扩大破发优势。

落后局面下卡林斯卡娅叫出医疗暂停，但最终还是未能阻挡郑钦文以6:1赢下这一盘，生涯首次跻身大满贯半决赛。

郑钦文本周积分为2720分，位列世界第15位。在首次晋级四强后，她的积分将增加780分，首次来到世界前10。在中国女网的历史上，李娜的世界排名曾经高达世界第2，在李娜身后曾经是世界排名达到第12位的王蔷，如今郑钦文成为中国女网的历史第一人。

本报综合消息

切尔西晋级联赛杯决赛

北京时间1月24日，英格兰联赛杯半决赛次回合，切尔西主场对阵米德尔斯堡。双方首回合战成0:1，此番再战，切尔西取得6:1的大胜，两回合总比分以6:2晋级决赛，决赛将迎战利物浦和富勒姆之间的胜者。

本场比赛，切尔西仅仅用了半场的时间就终结了胜负悬念——上半场，布罗亚造乌龙，恩佐·迪萨西、帕尔默接连进球。

下半场，加拉格尔助攻帕尔默，马杜埃凯锦上添花，摩根远射扳回一城。最终切尔西如

愿带走了一场大胜。

切尔西上一次拿到冠军，还是在2022年的2月份。当时，切尔西以2:1击败帕尔梅拉斯，夺得世俱杯冠军。此次晋级联赛杯决赛，是他们时隔2年再次冲击冠军。

据统计，本场大胜后，切尔西本赛季仅用28场比赛就追平了上赛季球队一整个赛季的进球数，上赛季切尔西50场比赛只打进51球。

本报综合消息

挞定公告

西宁北川万达广场现对截止2024年01月25日逾期未到北川万达广场营销中心缴纳房款/车位款，签订《商品房买卖合同》/《车位使用权转让协议》、办理按揭贷款的客户郑重公告如下：依据《商品房认购协议》之约定，我公司将对您所购买的房屋/车位挞定，并对您认购的北川万达广场的房屋/车位另行出售，对您所支付的定金，将依据上述协议约定不予返还，并追究相应的法律责任。

西宁万达地产置业有限公司

2024年1月25日

客户姓名	房号/车位号	身份证号码
刘兴伟;刘斌刚	92-1-1222	630121199****31**7; 630121196****11**3
王国庆	34-10422	632124196****66**4
廖燕燕	34-10607	512930197****24**6
郭守瀑;林德巧	40-102	632126199****82**4; 630121198****17**3
北京众信和建设工程有限公司	35-11219、35-11220、 35-11221、35-11222、 35-11223、35-11224	91110109****C8**6U
安学荣	1#A203	622323199****20**1X

兵败亚洲杯之后 国足有四个当务之急

新华社多哈1月23日电(记者肖世尧 公兵 岳东兴)零进球、两平一负、小组未出线……在一个实力偏弱的小组，带着一连串尴尬的成绩，中国男足兵败卡塔尔亚洲杯。

这届亚洲杯，留给中国足球的思考很多：为什么国足球员一踢大赛就紧张到技术动作变形？进不了球，到底是球员能力不达标，还是主教练战术不当？扬科维奇在青年队效果不错的“铁腕治军”，怎么到了成年国家队就水土不服？

归根到底，就是韦世豪的那句感叹：“大家都在进步，可能只有我们在原地踏步。至于为什么，我也回答不了。”

这确实不是某个球员能讲清楚的问题。国家队只是金字塔尖，背后反映的是整个行业乃至社会层面的深层次问题。国足成绩的持续下滑，只是近年来中国足球动荡局面的缩影。青训发展体系残缺、俱乐部欠薪解散、腐败和假球的滋生，都是老生常谈的问题。足球自有其规律，如果不能从根本上改变中国足球的发展环境，国足的竞技水平恐怕难有实质性提高。

第一个当务之急，就是尽快决定扬科维奇的去留。执教国足期间，扬科维奇展现出了敬业、自律和管理严格的优点，也曾有世预赛率队2:1逆转泰国队的亮眼表现。但本届亚洲杯上，扬科维奇暴露出明显的技战术短板，而他所擅长的激发队员斗志，在这支国足身上也没能发挥太大作用。

让扬科维奇“下课”容易，但想找到合适的接替者却很难。中国足球如今面临的复杂局面下，本土教练接手国足恐难以服众，有能力、有意愿且熟悉中国足球情况的外教人选也实在不多。2026年世界杯预选赛今年3月就要重新打响，无论扬科维奇去或留，中国足协都要抓紧决策。一旦决定换帅，就立即启动相应程序，给新帅尽可能多的准备时间。如果留任扬科维奇，则要全力帮他重新争取舆论和队

员的支持。

其次，不管未来谁担任国足主帅，都要坚定更新换代的决心。现在这支平均年龄近30岁的中国队，是本届亚洲杯24支参赛球队中第二“老”的球队，比赛中不仅没有体现出经验上优势，还在对手的高位逼抢下显得进退失据，力不从心。目前国足25岁以下球员中，只有朱辰杰、戴伟浚能获得相对稳定的上场时间，这样的年龄结构，难以满足冲击2026年世界杯的需要，与其让球队在一些高龄球员的勉力维持中继续下滑，不如加快换血，给年轻人更多的成长机会。

另一个当务之急，则是明确归化政策导向。客观来看，在现阶段中国足球人才严重断档的情况下，归化依然是提升国足竞技水平的重要手段。从2019年开始，归化政策轰轰烈烈搞了几年，花了极大代价，却是收效甚微。在归化问题上，中国足球曾因不熟悉国际足联新规吃过亏，也曾因归化球员的沟通和融入上犯过错。问题充分暴露后，需要对症下药，制定明确的细则去更好地运用归化政策，重点归化年轻有潜力、能长期为国效力的球员。

此外，重构国家队发展体系，更是事关未来。阿斯拜尔青训学院总监、卡塔尔足协技术总监伊万·布拉沃介绍，卡塔尔各年龄段国家队都采用相同的发展理念和训练模式，以确保各级国家队之间的有效衔接和有序发展。反观中国足球，各级国家队各自为阵的问题始终未能得到解决。自2022年比利时籍技术总监克瑞斯·范普维尔德离任后，中国足协一直缺少高水平的技术专家来统筹技术发展。重新聘请高水平技术总监，打造一以贯之的各年龄段国家队发展体系，也应尽快提上日程。

能否解决好上述这些当务之急，将在很大程度上决定国足在世预赛的表现。留给中国队扭转颓势的时间，已经不多。

格里芬执教雄鹿43场后下课

北京时间1月24日，雄鹿官方宣布主教练格里芬下课。格林芬本赛季第一年带雄鹿，截至目前仅执教了43场比赛，战绩为30胜13负。但季中赛输给步行者以及进入1月的战绩糟糕，让他逐渐失去了管理层以及球员们的信任。据报道，包括雄鹿老队员都已经开始质疑格里芬的能力以及比赛策略。在与格里芬分道扬镳后，雄鹿已经开始物色新的主帅。有着多年执教经验、目前担任美国媒体ESPN分析师的里弗斯成为头号候选教练。

雄鹿在上赛季季后赛首轮出局后，他们与冠军教练布登霍尔泽分手。据称当时推动布登霍尔泽下课的是“字母哥”。“字母哥”对于布帅在季后赛的防守策略感到不满。在“布帅”下课，雄鹿聘请了有着多年助教经验的格里芬掌控球队。而格林芬的任命也得到了字母哥的认同。不过，外界对于格里芬的执教前景不太看好。众所周知，雄鹿的目标是总冠军，特别是交易得到利拉德后，这样的目标变得更为迫切。而菜鸟教练格里芬无疑要承担着巨大的压力。

赛季开始后，利拉德的融入成为雄鹿队的重点，这在很大程度上也“掩盖”了其他一些重要问题。比如防守。在此前布帅执教的时期，雄鹿队的防守效率是全联盟第四，但到了格里芬执教时期，则下降到了第22位。教练执教风格不同以及对攻守侧重的变化是造成这一情况的主要原因。但这也让雄鹿输掉了一些“不该输”的比赛。比如季中赛时被步行者淘

汰，当时全队上下都面无人光。

而也是在那个时候，雄鹿高层开始对于格里芬产生了不信任。但比这更为可怕的是，队员也逐渐失去了对于格里芬的信任。特别是进入1月份后，雄鹿的战绩只有6胜5负，队员们对于格里芬的执教能力以及比赛策略产生了很多质疑，就连一些老球员都不再信任格里芬。格里芬已经对球队失去控制，他的下课自然是时间的问题。

格里芬下课，雄鹿已经将里弗斯作为头号候选教练。此前，里弗斯已经是格里芬的非正式顾问，并且雄鹿已经与里弗斯进行了深入沟通。里弗斯是一个充满争议的教练。他在执教凯尔特人队时期取得过冠军成绩，但此后在执教快船、76人等球队时都遭遇了滑铁卢。用人以及临场问题始终都是他的硬伤。不过里弗斯却是一个在NBA有着很好关系以及口碑的教练。虽然几度下课，但总有夺冠热门球队愿意聘请他。

本报综合消息

NBA昨日战报		09:30 独行侠 VS 太阳
步行者 109:114 掘金	10:30 马刺 VS 雷霆	
篮网 103:108 尼克斯	11:00 勇士 VS 老鹰	
鹈鹕 153:124 爵士	1月26日	
雷霆 111:109 开拓者	08:00 奇才 VS 爵士	
快船 127:116 湖人	08:00 步行者 VS 76人	
今日	08:30 热火 VS 凯尔特人	
08:00 活塞 VS 黄蜂	08:30 篮网 VS 森林狼	
08:30 热火 VS 灰熊	08:30 尼克斯 VS 掘金	
09:00 火箭 VS 开拓者	11:00 勇士 VS 国王	
09:00 雄鹿 VS 骑士	11:30 湖人 VS 公牛	

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码	
第2024024期	
开奖号码	
08 11 20 23 29 31 34 36 39 44	
47 49 59 66 68 69 73 74 79 80	
本期全国销售额:114255196元	
本期本省销售额:413994元	

中国福利彩票 3D青海省开奖公告	
第2024024期	
中奖号码:4 7 3	
青海省销售总额:1953498元	
开奖日期:2024年1月24日	
3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。	

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告		
第2024011期		
中奖号码	基本号码	特别号码
	01 11 14 18 19 21 27	10
奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数
一等奖	0	0
二等奖	12	0
三等奖	98	0
四等奖	391	0
五等奖	3504	11
六等奖	7216	24
七等奖	43596	177
全国本期销售总额:3311314元		
青海本省投注额:10006元		